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Querétaro, Qro. a	de 202   .

Dra. Rosalinda González Santos 
 Coordinadora del Curso Propedéutico de la Licenciatura en Biología
P R E S E N T E

Por este conducto hago de su conocimiento que he leído detalladamente la Convocatoria del Curso Propedéutico de la Licenciatura en Biología; y estoy de acuerdo en cumplir las indicaciones allí descritas de forma comprometida, responsable y honesta, con el propósito de quedar debidamente registrado en el Curso Propedéutico para el proceso de selección 2024-2 y admisión para el ciclo 2025-1.

Estoy consciente que este curso es el primer filtro para poder acceder al proceso de inscripción al Examen de Competencias Básicas (EXCOBA), y que debo obtener una calificación final mínima de
6.0 (seis) en el Curso Propedéutico para tener derecho a la obtención de ficha al EXCOBA y dicho examen implica un pago adicional (ver convocatoria vigente del Proceso de Selección y Admisión).

Asimismo, estoy enterado (a) que la sumatoria del puntaje obtenido en el Curso Propedéutico y el puntaje obtenido en el EXCOBA, representan el puntaje global que me permitirá concursar por un lugar en la licenciatura de mi interés, si mi calificación global se ubica entre los 25 mejores puntajes (siempre que sean calificaciones aprobatorias a partir de 6.0 en adelante) como está indicada en la convocatoria vigente para ingresar a la Licenciatura en Biología de la Facultad de Ciencias Naturales, UAQ.

Sin otro particular, le envío un cordial saludo.
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