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Título

Primer autor1, Segundo autor2 y tercer autor3
1 Universidad primer autor
2 Universidad segundo autor
3 Universidad tercer autor

Resumen
Se detallará un resumen del trabajo que describa su contenido. En el caso de tratarse de un trabajo de investigación, el formato del resumen será AOMRC (antecedentes, objetivos, metodología, resultados, conclusiones). El resumen contedrá un único párrafo que deberá contener entre 100 y 200 palabras. En ningún caso el resumen excederá de 200 palabras
Palabras clave
Se indicarán un máximo de 5 palabras clave separadas por comas.
Abstract
Traducción del resumen al inglés. Se recomienda que la traducción sea revisada por un native speaker english
Keywords
Traducción de las palabras clave al inglés, separadas por comas.
1 Título de nivel 1
Los títulos de nivel 1 deben ir numerados en formato arábico (1, 2, 3, etc.). Se dejará un espacio entre el número y la primera palabra del título. La primera letra del título será mayúscula. El resto serán minúsculas. El tipo de letra será Arial 14 negrita.
1.1 Título de nivel 2
Los títulos deben ir numerados en formato arábico, indicando el nivel en que se encuentran (1.1, 1.2, 1.3, etc.). Se dejará un espacio entre el número y la primera palabra del título. La primera letra del título será mayúscula. El resto serán minúsculas. El tipo de letra será Arial 12 negrita.
Título de nivel 3
Los títulos de nivel 3 no se numeran. No se admiten títulos de nivel 4 o superiores. El tipo de letra será el mismo que el del texto (arial 11), en negrita.
2 Formato Cuerpo del texto
El cuerpo del texto estará escrito en arial 11, con interlineado sencillo. Los márgenes serán de 2,5 cm por los cuatro costados. 
3 Apartados del artículo
En el caso de tratarse de un artículo de investigación, el artículo deberá incluir, en apartados separados, los antecedentes de la investigación, los objetivos, la pregunta de investigación, la metodología, los resultados y las conclusiones. En el caso del resto de trabajos, el formato será libre.
Referencias
El título “Referencias” no irá numerado, y se escribirá en Arial 14 negrita. No se numerará. 
Las referencias y citas se pondrán en formato APA en arial 10. Para dudas sobre este formato, consultar https://normas-apa.org/referencias/.
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